

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА ДОКТААЛ

от 31 января 2022 г. № 42

г. Кызыл

О внесении изменения в пункт 8 Порядка государственной регистрации нормативных правовых актов органов исполнительной власти Республики Тыва

В соответствии с постановлением Правительства Республики Тыва от 13 октября 2021 г. № 541 «Об утверждении Положения о Министерстве экономического развития и промышленности Республики Тыва и его структуры» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 8 Порядка государственной регистрации нормативных правовых актов органов исполнительной власти Республики Тыва, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 9 января 2019 г. № 9, изменение, признав абзац седьмой утратившим силу.
- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Отдел подготовки, оформления документов и архива управления документационного обеспечения

Глава Республики Тыва

В. Ховалыг